

Tisztelt Adatigénylő!

Érdeklődésére hivatkozással tájékoztatom, hogy a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. a *Hitelszerződésből eredő kötelezettségeiknek eleget tenni nem tudó természetes személyek lakhatásának biztosításáról* szóló 2011. évi CLXX. törvény 3. § (1) bekezdésében meghatározott feladatainak hatékony ellátása érdekében pályázatot hirdetett.

A nyilvános pályázat lebonyolítására a Nemzeti Eszközkezelő honlapján is közzétett Eljárásrend alapján került sor.

Az Eljárásrend 6. § (1) bekezdése értelmében „A NET a jelentkezési határidő lezárultát követően összeállítja a NET feladatainak elvégzésében közreműködést vállaló és az előírt feltételeknek megfelelő egyéni ügyvédek, illetve ügyvédi irodák – megyei kamarai bontás szerinti - jegyzékét (Kamarai Listák), amelyeket az MNV Zrt. útján haladéktalanul megküld a Nemzeti Fejlesztési Miniszternek is. A miniszter a feltételeknek megfelelő jelentkezők közül a Kamarai Listáról legfeljebb megyénként 50 jelentkezőt tartalmazó szűkített listát készít az általa legalkalmasabbnak tartott jelöltekről (Szűkített Kamarai Lista). A szűkített listának meg kell felelnie a (4) bekezdés a) pont követelményének azzal, hogy legalább 5, ezen pontnak megfelelő jelentkezőt kell tartalmaznia a Szűkített Kamarai Listának abban az esetben is, ha az adott Kamarai Listán nem szerepel 50 jelentkező. Amennyiben a Kamarai Listán a (4) bekezdés a) pontnak megfelelő 5 jelentkező nem szerepel, úgy a rendelkezésre álló jelölteket kell feltüntetni a Szűkített Kamarai Listán.

A Szűkített Kamarai Listán szereplőkkel a megbízási jogviszonyt a lista szerinti sorrendben létesíti a NET, jelen Eljárásrendben rögzített ügybefejezési szabályok figyelembevételével.”

Ezúton tájékoztatom arról, hogy a pályázatok benyújtására meghatározott határidő lejártát követően (2012. október 19.) elkészültek a Kamarai Listák, amelyek továbbításra kerültek az MNV Zrt. útján a Nemzeti Fejlesztési Miniszternek (Szűkített Kamarai Lista készítése céljából).

A Nemzeti Fejlesztési Miniszter döntését követően a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. értesíti a kiválasztott ügyvédeket a szerződéskötés lehetőségéről. A megbízási szerződések megkötésére várhatóan 2013. január hónapban kerül sor. Azon jelentkező(k) – postai úton beküldött – pályázati anyaga, akivel/akikkel a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. nem köt megbízási szerződést, a pályázó(k) részére visszaküldésre kerül(nek).

Jelenleg a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban még véglegesítés alatt van a kiválasztott ügyvédekre vonatkozó lista összeállítása.

Amennyiben a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól a Nemzeti Eszközkezelő Zrt. kézhez kapja a listákat a kiválasztott ügyvédekről, haladéktalanul intézkedni fog annak honlapján történő közzétételéről, erre várhatóan január elején fog sor kerülni.



NEMZETI ESZKÖZKEZELŐ ZRT.

Tekintettel arra, hogy a pályázat eredményének a lezárásáig is gondoskodni kellett az ügyeletek lebonyolításáról, ezért tájékoztatom, hogy a Nemzeti Eszközkezelő az alábbi ügyvédekkel kötött megbízási szerződést, azzal, hogy a pályázat eredményhirdetését követően velük a megbízási megszüntetésre kerül.

Az ügyvédek díjazása megegyezik a pályázati felhívásban közzétett díjazással tehát ügyletenként 50 ezer forint + áfa.

Kun és Varga Ügyvédi Iroda
Dobránszky Ügyvédi Iroda
Nemere Ügyvédi Iroda
dr. Tóth és Vutskits Ügyvédi Iroda
Dr. M. Tóth Zoltán egyéni ügyvéd
Dr. Erdősi László Ügyvédi Iroda
Dr. Mészáros Tünde Ügyvédi Iroda
Ballantyne Ügyvédi Iroda
Boschanszky Ügyvédi Iroda
Dr. Márton Ügyvédi Iroda

Budapest, 2012. december 21.

Tisztelettel:

Csillag Tamás
vezérigazgató